

850 kilométer a levegőben

Nyíracsádon szállt le a hőlégballon

Eleddig példátlan „repülő esemény” színhelye volt hétfőn Nyíracsád környéke, de — mint azt *Tóth Ferenc* rendőr alezredes, a debreceni városi rendőrkapitányság osztályvezetője munkatársunknak elmondta — az elmúlt negyven évben a rendőrség sem találkozott hasonló esettel. Történt ugyanis, hogy szeptember 18-án 11 óra 45 perckor a hajdú-bihari település, Nyíracsád térségében landolt egy hőlégballon, „fedélzetén” *Fink Thomas Bernhard* és *Markl Erich Martin Georg* NSZK-állampolgárokkal. Hamarosan a helyszínre érkezett személygépkocsijával a nyugatnémet sportemberek földi kísérője, *Di Giorgio Oliver* osztrák állampolgár, aki Debrecenbe, a Cívis Hotelbe szállította a megfáradt balonosokat.

A különös légi utazás részleteit kedden délelőtt a debreceni rendőrkapitányság hivatali helyiségében mondták el az érintettek. E szerint szeptember 15-én Ausztriában, a Gordon Bennet hőlégballon-versenyen startoltak. A sportolóknak egyébként a háromnapos versengés idejére be-, illetve átrepülési és — szükség esetén — leszállási engedé-

lyük is volt Magyarország területére. Mint elmondták, útjuk során csak Romániát, Bulgáriát és Albániát nem érinthették. Arra persze nem gondoltak, hogy a starthelytől ilyen messze, Magyarország keleti részébe sodorja őket a szél. A három nap alatt leszállás nélkül megtett 850 kilométeres utat komoly sportteljesítménynek tekinti a két nyugatnémet fiatalember, akik méltán lehetnek büszkéek a hetvenkét órás folyamatos repülésre.

Az akciónak csupán annyi szépséghibája volt, hogy az NSZK-állampolgárok nem rendelkeztek magyar vízummal, s emiatt nemcsak belépniük nem lett volna szabad de el sem hagyhatták volna Magyarországot. A debreceni rendőri szervek gyors segítségének köszönhetően vízumuk kedden délelőtt egy óra alatt elkészült, s a déli órákban már hivatalos kilépési engedéllyel indulhattak el a gépkocsin Debrecenből Ausztria felé.

Indulásuk előtt még arra is jutott idejük, hogy a debreceni rendőrkapitányság munkatársainak megköszönjék a szíves vendéglátást...